

3天拦截245枚火箭弹  
以“铁穹”改冲突“规则”

# 哈马斯 有意求停火

一名巴勒斯坦官员18日说,埃及正在斡旋,以色列与加沙地带的停火协议“今天或明天”可能达成。

一名埃及安全官员不愿意公开姓名,同时证实“埃及继续与各方会面,密集沟通,寻求尽快达成停火。我们已达成主要谅解,只是距达成停火协议仍有少许距离”。

另外,以色列部署的“铁穹”系统成功拦截245枚火箭弹,“改变冲突规则”。

## 叙反对派 向巴黎派驻“大使”

法国总统奥朗德11月17日在巴黎接见叙利亚新成立的反对派联盟领导人,并宣布叙反对派任命驻法“大使”。与此同时,叙利亚政府军与反对派的武装冲突还在继续,反对派当天占领了靠近伊拉克边境地区的一处重要军用机场。

这一举动遭叙利亚政府谴责,叙利亚民族和解事务部部长阿里·海德18日说,叙利亚政府视法国为“恶意国家”。  
据《中国日报》

## 韩反对党 党首辞职求“破局”

距离韩国总统选举剩一个月,反对派阵营推选单一候选人的谈判陷入停滞。为打破僵局,主要反对党民主统合党党首李海瓚18日辞职。

韩国联合通讯社分析,李海瓚辞职明显是为回应独立候选人安哲秀先前所提要求。安哲秀14日单方面叫停与民主统合党候选人的联手参选谈判,随后要求民主统合党改革。

民意调查显示,如果安哲秀、民主统合党候选人文在寅和执政党新国家党候选人朴槿惠三人“混战”,朴槿惠有望以较大优势获胜;如果文在寅和安哲秀联手,会大大提高反对派阵营夺取青瓦台总统府的几率。

文在寅阵营和安哲秀阵营本月7日开始协商“一体化”,打算25日至26日候选人正式登记前从两人中推举一人参选。安哲秀14日叫停“合纵”结盟谈判,指认民主统合党成员散布谣言,要求民主统合党全面改革。  
据新华社

## 调查局长婚外情 滥查私人邮件引争议

美国前中央情报局局长戴维·彼得雷乌斯涉婚外情突然辞职,震惊美国朝野和社会。另一层面,调查人员查阅私人邮件的“轻松和随意”同样震惊美国公众。

路透社17日评论,技术进步变革通信方式,只是,相关技术的跟进远远没有跟上技术进步的脚步。

路透社报道,滞后的法律条款变相“授权”美国各级政府可例行“查阅”海量私人邮件、文本和网络即时通信,而无需提供这一行为与犯罪调查关联的证据。许多情况下,电子侦查的对象对自己正被调查毫不知情,更不用说了解缘由。

谷歌和社交网站“脸谱”两家企业开始拒绝美国政府的“协查”要求,除非提供法院搜查令,否则不再提供哪怕久远的通信记录。两家企业甚至与政府开打官司。  
据新华社

## 假扮奥运队员 安检查出走私毒品

英国广播公司17日报道,阿根廷警方逮捕10名委内瑞拉男子,原因是这些人假扮奥林匹克运动会举重代表队员走私毒品。

这10名嫌疑人在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯国际机场登机前落网。

一名委内瑞拉女子先前告诉警方,她的侄子是举重运动员,受雇走私毒品。她向警方提供信息,使警方得以追踪这一走私团伙的招募人。

调查4个月后,一些警官追踪那名招募人至布宜诺斯艾利斯国际机场。他和另外9名委内瑞拉人同行,打算登上经停巴西飞往葡萄牙的航班。警方说,嫌疑人穿运动服,可能认为一群年轻人一同乘坐同一国际航班会引发海关官员怀疑,所以声称自己是委内瑞拉举重奥运代表队成员。

机场人员要求他们接受全身扫描,结果显示他们10人胃中均有塑料胶囊。检测他们排泄的胶囊,警方发现胶囊内是液体可卡因。警方逮捕3名多米尼加人,指认他们关联这起毒品走私事件。  
据新华社



11月17日,几名以色列孩子在以色列特拉维夫观看“铁穹”火箭弹拦截系统 新华社/法新

### 以色列

## 拦截火箭弹,“铁穹”发威

以色列和加沙地带新一轮冲突18日进入第5天。前一天,以军首次在特拉维夫部署第五套改进型“铁穹”火箭弹拦截系统并成功拦截一枚火箭弹。

以军17日统计,过去3天遭737枚火箭弹袭击,245枚由“铁穹”拦截。

美国国务院17日评述,“铁穹”扮演的角色“引人注目”。“铁穹”名称本身令人联想一个保护罩罩住一座城市。对来袭的短程火箭弹或迫击炮弹,它会发射导弹拦截,空中摧毁目标。每套“铁穹”系统主要由一部识别来袭目标的火力控制雷达和一个便携式导弹发射装置组成。这一系统机动性强,几个小时内可转移和重新组装。

每套系统配备数十枚高机动性导弹。IHS简氏信息集团提供的数据显示,每枚导弹长3米,直径大约15厘米,重90公斤,射程4至70公里。弹头信信可携带11公斤高爆炸药。

以色列2007年开始研发这一陆基防御系统,2011年3月在南部地区部署首套“铁穹”。以色列空军2011报告称,这一系统拦截成功率为70%。

IHS简氏数据显示,每套“铁穹”耗费大约5000万美元,每枚导弹成本至少6.2万美元。

“铁穹”最初由以色列国有军工企业拉斐尔国防系统公司单独研发,随后受到美国资助。

2011年5月,美国政府为以色列装备“铁穹”提供2.05亿美元。奥巴马今年7月宣布,再向以方提供7000万美元。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡的办公室说,他16日晚致电奥巴马时表示感谢。

以色列军方评价,与加沙地带武装人员冲突,“铁穹”改变“游戏规则”。

以色列《耶路撒冷邮报》报道,包括美国、韩国和部分欧洲国家,全球其他一些国家表达采购“铁穹”的意向。

### 哈马斯

## 提条件,双方有望停火

据知情人士17日透露,哈马斯提出与以色列停火条件,而埃及总统穆尔西则在当天公开表态,声援巴勒斯坦人民。

当地时间18日凌晨,以色列军方发射的一枚火箭弹击中加沙城中心的一栋新闻中心大楼,造成6名巴勒斯坦人受伤。

路透社驻加沙地带记者琼·唐尼森报道说,位于大楼11层的“圣城”电视台办公室可能是以军的袭击目标,该大楼里还有多家当地和国际新闻机构办公室。

18日晚些时候,以军方表示将会继续炮轰加沙地带,以阻止巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和其他武装组织袭击以色列。此前一天,加沙地带武装分子向以色列发射多枚火箭弹。

一名哈马斯官员17日透露,哈马斯领导层提出与以色列达成停火协议的条件。

这名不愿意透露姓名的官员说,哈马斯加沙领导层与海外领导层在埃及的协调下,就如何

结束加沙与以色列的交火状态交换了看法,并达成一致。

这名官员指出,哈马斯要求以方在国际社会监督下与其签署书面协议,前提是以色列解除自2007年以来对加沙地带的封锁,不再对加沙发展设置障碍,完全终止对哈马斯领导人的刺杀行为。

他还表示,哈马斯希望埃及、卡塔尔、土耳其及其他欧洲国家通过外交途径向以色列施压,促使其同意哈马斯提出的上述条件。

以色列军队自14日起持续轰炸加沙地带多处目标。

根据加沙医疗部门的统计,截至目前已有48名巴勒斯坦人在以军空袭中丧生,当地的医疗机构不仅人满为患,还面临物资短缺的困境。此外,巴勒斯坦武装人员向以色列境内发射火箭弹进行还击,造成3名以色列人死亡。

综合新华社、《中国日报》消息

## 印度酒业大亨兄弟 为夺遗产 拔枪互射 两人竟然双双殒命

印度酒业巨头蓬蒂·查达与弟弟哈迪普·查达因争夺遗产,17日在首都新德里郊外枪战,双双殒命。查达家族的律师高朗·康德说,蓬蒂与弟弟哈迪普当天在新德里南郊一处庄园商议如何分配父亲一年前去时留下的家族财产。

印度媒体援引警方消息报道,哈迪普先向蓬蒂开枪,引发交火,蓬蒂和哈迪普中弹身亡,蓬蒂的一名保镖受伤。

一名不愿公开姓名的官员证实,兄弟两人死亡,当局正调查具体情况。“蓬蒂与哈迪普之间怨恨不小,”康德告诉印度有线电视新

闻网—印度广播网(CNN-IBN)记者,“所有人震惊,没人料到两人的争执会上升到这个程度。”康德说,查达兄弟的父亲、查达集团创始人卡尔万特·辛格·查达一年前去世后,“财产分配存在不少争议”,蓬蒂希望保持对整个家族产业的控制。

蓬蒂现年55岁,估计名下酒业资产达11亿美元,涉足房地产业、零售业、糖业和电影业。

蓬蒂原名古尔普里特·辛格·查达,在印度人口最多的北方邦拥有酒类销售专营许可,垄断当地酒业。他在北部其他一些地区同样经营酒业。 据新华社